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22:00 Квартиру Артемія Лебедєва у Києві
виставили на аукціон - у ФДМ
показали, як вона виглядає 

21:46 В Одесі відкрили для купання перші
13 пляжів - з укриттями та
рятувальними постами

21:29 Переможець Х-фактора
Порядинський пояснив, чому
припинив виступи і не з'являється в
ефірі

20:46 У Пентагоні оголосили про евакуацію
через небезпечні речовини

20:08 Зеленський підписав концепцію
боротьби з тероризмом в Україні

Квартиру Артемія Лебедєва у Києві виставили на
аукціон - у ФДМ показали, як вона виглядає
НАТАЛЯ МАЛКІНА 11 червня 22:00

Фонд держмайна України виставив на продаж конфісковану квартиру російського дизайнера Артемія
Лебедєва, який перебуває під санкціями РНБО за підтримку російської пропаганди. Представники
відомства показали, як виглядає квартира у соцмережах.

Як розповіли у відомстві, квартира площею 138,5 м² розташована у центрі Києва – на вул. Ярославів вал
– її вікна виходять на Золоті ворота. Житло у Артемія Лебедєва конфіскували 2023 року за рішенням
суду. У січні 2022 року російський дизайнер потрапив під санкції РНБО за підтримку російської
пропаганди проти України та поширення фейків із 2014 року.

- стартова вартість - 10583400 грн. І це не просто продаж майна. Це – відновлення справедливості.
Кожна гривня від реалізації таких активів спрямовується до Фонду ліквідації наслідків збройної агресії
Росії проти України, - розповіли у відомстві. - Ця квартира – як капсула часу. Тут усе завмерло! Простір,
де давно ніхто не живе. Шар пилу на меблі. Покинуті речі. Книги, декор, дрібниці побуту — сліди людей,
які так сильно чекали на росію в Києві. Які колись відчували тут господарями життя та були впевнені, що
їхній стан, вплив та зв'язки назавжди захистять їх від наслідків власного вибору.

Фонд державного майна України
6 hours ago

Карма має адресу: всередині санкційного активу, де все завмерло

Сьогодні ми можемо відчути її тут — у квартирі російського
пропагандиста Лєбєдєва, яку стягнули в дохід держави. У місці, де час
зупинився разом із вірою в безкарність.

Голова Фонду держмайна Дмитро Наталуха провів огляд санкційного
активу та показав журналістам телеканалу «Інтер» квартиру (138,5 м2),
у центрі столиці з видом на Золоті Ворота, яка вже 30 червня буде
реалізована на аукціоні. https://surl.li/tqh... See more
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Раніше, ще 2023 року, за рішенням суду Артемій Лебедєв конфіскував ще одну квартиру в Києві, яку він
записав на свого друга. Це приміщення на вул. Саксаганського площею 193 м ².

Новини по темі: Артемій Лебедєв Квартири

Підписуйтесь на нас в соц. мережах

Головна  Суспільство

Статті по темі

10 червня СУСПІЛЬСТВО

Хот-доги з лобстером та квитки
за ціною квартири: чим дивує
найдорожчий ЧС з футболу

10 червня СУСПІЛЬСТВО

Мак для булочок чи звичайний
бур’ян? Уся правда про макові
поля, які підкорили соцмережі

9 червня СУСПІЛЬСТВО

На НМТ «завис» комп’ютер чи
перехвилювався: що робити
випускникам у форс-мажорних
ситуаціях

Реклама на сайті Про нас Угода з користувачем Політика конфіденційності

Матеріали під рубриками «Новини компанії», «PR» і «Факт» розміщені на правах реклами

Використання матеріалів дозволяється за умови розміщення активного гіперпосилання на KP.UA в першому абзаці.
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